

Εύβοια: Συνελήφθη άνδρας που «πυροβόλησε με караμπίνα κατά αστυνομικού τμήματος»

Ένας 50χρονος άνδρας ταυτοποιήθηκε και συνελήφθη με την κατηγορία ότι πυροβόλησε με караμπίνα το αστυνομικό τμήμα Αλιβερίου στην Εύβοια. Ο δράστης άνοιξε πυρ προς το αστυνομικό τμήμα της περιοχής. Σε χωριό έξω από το Αλιβέρι βρέθηκε πεταμένη σε ένα χωράφι μια караμπίνα. Όπως αναφέρουν αστυνομικές πηγές, πριν από λίγο καιρό, οι αρχές είχαν σταματήσει τον συγκεκριμένο άνδρα για έλεγχο, γεγονός που τον εξόργισε, με αποτέλεσμα χτες βράδυ να πάρει το όπλο και να πυροβολήσει κατά του αστυνομικού τμήματος. Στοιχεία για την υπόθεση συγκεντρώθηκαν από κάμερες ασφαλείας και μαρτυρίες. Ο δράστης φέρεται να παρακολουθούσε το αστυνομικό τμήμα και «χτύπησε» την ώρα που υπήρχε μόνο ένα άτομο μέσα, για να μπορέσει εύκολα να εξαφανιστεί. Από τους πυροβολισμούς έσπασαν τζάμια του τμήματος χωρίς να υπάρξει τραυματισμός.

Ηράκλειο: Δίωξη για απόπειρα ανθρωποκτονίας σε 56χρονη, για ξυλοδαρμό της συντρόφου της

Ποινική δίωξη, σε βαθμό κακουργήματος, για απόπειρα ανθρωποκτονίας άσκησε ο εισαγγελέας Ηρακλείου στην 56χρονη που κατηγορείται για τον ξυλοδαρμό της συντρόφου της. Σε βάρος της ασκήθηκε επίσης ποινική δίωξη για βαριά σκοπούμενη σωματική βλάβη και προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας. Η 56χρονη κατηγορείται ότι χτύπησε στο κεφάλι και να απείλησε, με μαχαίρι στον λαιμό, τη συνομήλικη σύντροφό της, στη Νέα Αλικαρνασός. Η κατηγορούμενη πήρε προθεσμία να απολογηθεί ενώπιον της ανακρίτριας την Τρίτη και μέχρι τότε θα παραμείνει υπό κράτηση. Μετά την καταγγελία του θύματος έγινε γνωστό ότι στο παρελθόν η σύντροφός της, με την οποία έχουν υπογράψει σύμφωνο συμβίωσης, της είχε επιτεθεί και στο παρελθόν, όταν φέρεται να είχε αποπειραθεί να την πνίξει.

Παλαιό Φάληρο: Νεκρός ο 16χρονος που αυτοπυροβολήθηκε αφού τηλεφώνησε στο 112

Κατέληξε ο 16χρονος, που αυτοπυροβολήθηκε μέσα στο σπίτι του στο Παλαιό Φάληρο, αφού τηλεφώνησε στο 112. Το παιδί εντοπίστηκε αιμόφυρτο με τραύμα στο κεφάλι και μεταφέρθηκε στον «Ευαγγελισμό», αλλά εκεί δυστυχώς διαπιστώθηκε ο θάνατός του, σύμφωνα με την ΕΡΤ. Ο ανήλικος τηλεφώνησε στο 112 και ανέφερε ότι θέλει να βάλει τέλος στη ζωή του και στη συνέχεια έκλεισε το τηλέφωνο, σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες. Η Πυροσβεστική και η Αστυνομία ενημερώθηκαν για την κλήση και έσπευσαν στο σπίτι από το οποίο είχε γίνει το τηλεφώνημα, στην οδό Πέλοπος στο Παλαιό Φάληρο. Ο 16χρονος βρέθηκε βαρύτατα τραυματισμένος στο μπάνιο του σπιτιού. Ήταν αιμόφυρτος, με τραύμα στο κεφάλι. Το ασθενοφόρο που τον παρέλαβε καθ' υπόδειξη της αστυνομίας τον μετέφερε στον «Ευαγγελισμό», παρότι δεν εφημέρευε, καθώς κρίθηκε ότι ήταν το πιο κοντινό νοσοκομείο. Δυστυχώς όμως εκεί διαπιστώθηκε ο θάνατος του παιδιού. Το όπλο με το οποίο αυτοπυροβολήθηκε ο ανήλικος ανήκει στον πατέρα του, ο οποίος το κατέχει νόμιμα, σύμφωνα με πληροφορίες της δημόσιας τηλεόρασης.

Κολωνός: Προφυλακιστέος ο «Μιχάλης»

Τον δρόμο της φυλακής πήρε μετά την απολογία του στην Ανακρίτρια που χειρίζεται την υπόθεση της 12χρονης από τον Κολωνό, ο 57χρονος «Μιχάλης», ο οποίος συνελήφθη πριν λίγες ημέρες έπειτα από ένταλμα για βαριές κατηγορίες που αφορούν σεξουαλική εκμετάλλευση του παιδιού. Απολογούμενος ο κατηγορούμενος για μαστροπεία σε βάρος της ανήλικης φέρεται να αρνήθηκε την εμπλοκή του στην υπόθεση. Ο κατηγορούμενος, τον οποίο η 12χρονη έχει αναφέρει σε καταθέσεις της, σύμφωνα με πληροφορίες υποστήριξε ότι δεν έχει σχέση με σεξουαλική εκμετάλλευση της, ότι δεν έχει δει ποτέ την ανήλικη και ότι δεν έχει συνομιλήσει με τον θεωρούμενο ως βασικό κατηγορούμενο στην υπόθεση, προσωρινά κρατούμενο, Ηλία Μίχο. Σύμφωνα με πληροφορίες που είδαν τις προηγούμενες ημέρες το φως της δημοσιότητας, ο 57χρονος είναι συνταξιούχος ναυτικός και πατέρας ενός μικρού παιδιού. Η ίδια η 12χρονη τον έχει κατονομάσει ως «ο Μιχάλης». Η σύλληψη του έγινε στο σπίτι του, στην περιοχή του Πειραιά.

Νέα Σμύρνη: Σε 4 δευτερόλεπτα έγινε η μαφιόζικη εκτέλεση - Το προφίλ των θυμάτων

Οι κάμερες ασφαλείας ενδέχεται να δώσουν απαντήσεις όσον αφορά στην ταυτότητα του άνδρα, ο οποίος πυροβόλησε και σκότωσε δύο άτομα και τραυμάτισε ένα τρίτο σε καφετέρια στη Νέα Σμύρνη, το βράδυ της Κυριακής, μπροστά στα μάτια έκπληκτων θαμώνων. Περί τις 21:30 ένας μαυροφορεμένος άνδρας πλησίασε σε τραπέζι της καφετέριας, που είναι στην κεντρική πλατεία της Νέας Σμύρνης, και εκτέλεσε, εν ψυχρώ, δύο άνδρες, πυροβολώντας τους. Το ένα εκ των δύο θυμάτων δέχθηκε δύο σφαίρες στο κεφάλι, ενώ ο δεύτερος δέχθηκε 3-4 σφαίρες στο στήθος. Από τους πυροβολισμούς τραυματίστηκε μία γυναίκα στην κοιλιά από αδέσποτη σφαίρα. Δεν είχε καμία σχέση με τα άλλα δύο άτομα. Τα θύματα παρελήφθησαν από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο, όπου άφησε την τελευταία του πνοή ο δεύτερος άνδρας, που διακομίστηκε βαριά τραυματισμένος. Κατά τις πληροφορίες του ΜΕΓΑ, ο εκτελεστής στεκόταν πίσω από θάμνους, περιμένοντας την κατάλληλη στιγμή προκειμένου να δολοφονήσει τα θύματά του. Τα δύο θύματα και οι δύο αλλοδαποί, σύμφωνα με μαρτυρίες, ήταν γνωστοί στην περιοχή καθώς φαίνεται ότι «πουλούσαν» προστασία στα μαγαζιά της Νέας Σμύρνης. Σύμφωνα με πληροφορίες, η εκτέλεση έγινε μέσα σε 4 δευτερόλεπτα. Ο δράστης πυροβόλησε συνολικά 7 φορές. Φαίνεται πως είναι επαγγελματίας, καθώς ο τρόπος με τον οποίο έκανε την εκτέλεση ήταν ακριβής και στοχευμένος.

Γαλάτσι: Νεκρός άνδρας σε σήψη εντοπίστηκε στα παλιά λατομεία

Ένας άνδρας βρέθηκε νεκρός σε χαράδρα στα λατομεία στο Γαλάτσι, με πληροφορίες να αναφέρουν ότι η σορός ήταν ήδη σε σήψη. Συγκεκριμένα, πληροφορίες που επικαλείται το prothema.gr αναφέρουν ότι η σορός του άνδρα εντοπίστηκε από περιπατητή που ενημέρωσε τόσο την αστυνομία όσο και την πυροσβεστική προκειμένου να τον ανασύρουν. Όπως αναφέρει η ίδια πηγή, κατά την ανασυρση του άτυχου άνδρα διαπιστώθηκε ότι βρισκόταν σε σήψη. Τα αίτια του θανάτου δεν έχουν διευκρινιστεί αλλά «φως» αναμένεται να δώσει η νεκροψία-νεκροτομή. Αξίζει να σημειωθεί ότι επί του παρόντος η αστυνομία εξετάζει όλα τα ενδεχόμενα.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**



**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**

**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**